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Probrané př́ıklady

1. Nalezněte gramatiky (co nejvyšš́ıho typu) generuj́ıćı jazyky:

(a) L = {aibi; i ≥ 0},
(b) L = {aibjck; i = j nebo j = k},
(c) L = {aibici; i ≥ 0}.

2. Pumping lemma a lineárńı jazyky

(a) Dokažte pumping lemma pro regulárńı jazyky pomoćı odvozeńı (redukovanou) pravou
lineárńı gramatikou.

(b) Formulujte pumping lemma pro lineárńı jazyky.

(c) Dokažte ho pomoćı odvozeńı (redukovanou) lineárńı gramatikou.

3. Pravé lineárńı gramatiky generuj́ı právě regulárńı jazyky.

(a) Převeďte následuj́ıćı automat na pravou lineárńı gramatiku.
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(b) Převeďte následuj́ıćı pravou lineárńı gramatiku na konečný automat.

S → abS | bbaA | λ
A→ abA | bB | C
B → acS | bC | λ
C → abb | bA | A

Domáćı úkol

4. Mějme gramatiku G s neterminály VN = {X1, X2, . . . , Xn} a pravidly typu pouze

(a) Xi → a kde a ∈ VT ,

(b) Xi → XjXk kde j ≥ i, k > i.

Dokažte, že jazyk L(G) je regulárńı. (1 bod)
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